










V nedaleké rokli hrajeme Průchod armád, kluci jsou nadšení, hraje se s velkou vervou. Půda je rozmáčená 
mnoho dní trvajícími dešti a tak bez váhání nad potůčkem rozděláváme oheň a vaříme gulášovou polévku 
s mletým masem. Kluci zkouší do přijímačky skákání přes švihadlo. Jáchym s  Juniorem připravují v  lese 
stopovačku, dvě skupinky kluků jsou jim v patách. U nádherné vyhlídky na Berounku pořizujeme společné 
foto “ve skoku” aby bylo zřejmé, kolik sil nám ještě zbývá. Dandy má pro kluky připraven závod, jehož cílem 
je co nejdříve po skupinkách dojít k cíli. Všichni mají zavázané oči, Dandy v cíli občas vydává různé zvuky. 
Přicházíme na krásnou louku, kde trénujeme odpaly softbalovou pálkou. Cesta na vrcholky skal byla náročná, 
ale dolů ji navíc komplikují vrstvy bahna na blátivých stezkách. Domů se vracíme z nádraží ve Všenorech.

133. Výprava 29.11. Babka
Výpravy se zúčastnila jen hrstka nejodolnějších, neboť polovina mužstva podlehla náporu virů a usrkávala 
doma čaj s citronem, resp. v jednom případě plnila jiné povinnosti. Ale přesvědčili jsme se, že i v malém počtu 
má smysl vyrážet do divočiny. Zamířili jsme na kopec Babka s vědomím, že tamní jeskyně nám poskytne azyl 
v případě deště, kterým rosničky i družice vyhrožovaly. Šli jsme jinou cestou než obvykle a to po zelené značce, 
která se ukázala být mnohem romantičtější a divočejší. Cestou se necháme teleportovat do středověku, kdy 
ve zdejších hvozdech řádily tlupy lapků a přepadávaly kupecké karavany. Každý z nás se stal i kupcem i lapkou, 
aby chlapci mohli posoudit, která kariéra jim bude v životě lépe vyhovovat. Poté se přes roklinu vydáváme 
hledat Babku. Ta nás vítá otevřenou náručí, resp. jeskyní. V předchozích dnech vydatně pršelo. Učíme nováčky, 
kde a jak v tak vlhkém prostředí najít suché dříví. Na rozdělaném ohni připravujeme pečínku a posilněni se 
vydáváme na souboj s praskáním balónků. Přispěchavším turistům vysvětlujeme, že nejde o přestřelku, nýbrž 
o nevinnou dětskou hru. Následuje nájezd opičáků, kořistících banány hlídacím psům, přetahovaná na pařezech, 
sestřelování sněhuláků A mezitím odskoky do jeskyně k ohništi – přiložit a ohřát se. Nakonec oheň zhášíme 
přiložením jednoho ze sněhuláků a vyrážíme na vlak. A za celý den nespadla jediná kapka.  /Dandy/
 

134. Výprava 13.12. - Údolí odvahy
U  lávky přes potok vyprávím klukům o památném skoku Vendy Zicha, kterýžto čin dal název nedalekému 
tábořišti.  Na louce hrajeme vynášení míče. Denis se za mnou v zápalu hry hnal s takovou vervou, že nebýt mého 
smyku a následného letu plavmo a pádu do bahna, dorazil by mě nejspíš někde u Zadní Kopaniny a nemohl bych 
tudíž přinést svědectví o většině dění na výpravě. Ale díky mému karambolu mohu pokračovat ve vyprávění. 
Dandy dělá do přijímačky s nováčkama lezení na strom. Já s Mustangem zatím připravujeme ve vedlejším lomu 
suroviny na vaření oběda. Dnes bude podávána rajská s kuskusem. Mustang vysvětluje jednotlivé fáze přípravy, 
kluci, leckdo poprvé v životě, krájejí cibuli, štípou dřevo, vyrábějí z mouky „ameriku“ na zahuštění omáčky. 
V nedaleké rokli zatím připravuji závod. Dvě skupiny proti sobě jdoucí mají co nejdříve projít vyznačenou 
trasu. Na tenkém provázku mají mezi sebou uvázané hořící svíčky, první ve skupině nese na hlavě sirky pro 
případ, že bude potřeba svíčku znova zapálit. Provázky se přichycují na větvičky, často také hrozí přepálení 
provázku. Závod byl díky mohutnému finiši velmi napínavý. Na mokrých kládách položených zde kolem 
ohniště jako sedátka, ukazujeme zrádnost přechodu přes kluzké stromy.  Dandyho závod má legendu z oblastí 
za polárním kruhem. Eskymáci postižení sněžnou slepotou se snaží najít vzácné rostliny (kartičky s různým 
bodovým ohodnocením). V kruhu hrajeme propinkávanou a na závěr přinášení čísel. Cestou na autobus 
sbíráme odpadky. Na stanici Denis vysílá semaforem a zkoušíme co nejrychleji říkat pozpátku určená slova.



Le Mans 24 dní
Uspořádali jsme již pátý ročník závodu, kterého se letos zúčastnilo 90 soutěžících a dalších cca 15 do týmů 
nezařazených borců. Zde jsou zprávy od šéfů týmů Ixodida (Bobši) a Facebook (Menharta)

Ahoj chlapi a všichni z LeMans, sice opožděně, neb nestíhám, ale přece :)
Díky za  vaše úžasné maily, za  vaše nasazení, organizování a  čas, který do  toho všeho vkládáte. Jste mi 
neskonalou inspirací přinejmenším k tomu, jak dělat věci lépe. A už se těším na další rok a na říjnové setkání, 
počítám s tím.
Co se týče letošního roku, měli jsme zapojené také lidi, které ani neznám, nebo znám jen částečně a typovala 
jsem si, že to s  nima bude jeden velký průšvih. A  oni překvapili. Bylo to krásné, pozorovat jejich změny 
a posuny, jak už je nikdo nemusel dokopávat ke cvičení nebo zapisování a jak se naopak oni stali těmi, co 
byli hodně aktivní. Dokonce se nám podařilo díky tomu získat zpátky do oddílu jednoho exrovera, což mě 
ani ve snu nenapadlo. Někteří z nás jedou cviky dál byť trošku v jiné podobě. Velký obdiv patří oběma vašim 
týmům, jak HOBŘ, kde vidím, jak se předává zodpovědnost do menších týmů (inspirace pro mne na další 
roky nejen na LeMans), tak za nasazení FB týmu. LeMans má přesah nejen do fyzičky, ta bych řekla, že je 
až na posledním místě :) Těším se na vás a ještě jednou díky za přátelský férový boj, kterého jsme se s vámi 
mohli účastnit.

/ Za tým IXODIDA, Bobša/

Zvládli jsme cvičit na Ukrajině, v Itálii, na Malorce, na lyžáku, po svatbě... Pouze nemoci a pozdní návraty ze 
školy a poslední víkend i výprava ovlivnily počty cviků. To jste ale měli všichni a určitě jen nějakou náhodou 
byl osud k nám milosrdnější a dal vyhrát týmu FB.

Sláva všem, protože v této soutěži nejsou poražení. Každý na sobě musel pocítit tu změnu fyzičky už po týdnu. 
Já jsem se s týmem v SMS dělil o bolení břicha při lehsedech, o tom, že zamýšlenou sadu 10 cviků si dělím 
na třetiny, abych to proložil odpočinkem. Ano se zapisováním strávil každý den člověk strašně času. Náročné 
byly i motivační a informační SMS, ale vždy jsem si vzpomněl na Jestřába, který na oddile časem nešetřil, 
pokud chtěl se svými hochy docílit nějakých úspěchů.

Díky všem za čestný zápas, za přísné, ale vstřícné řešení problémů.  Jestřáb by i z tohoto ročníku měl jistě 
radost.  /Za tým FB Menhart/
 

********

Na závěr
Na  jedné z  podzimních oddílovek jsme si četli Pedrem sepsaný příběh o  bývalém vlčeti Dvojky Hugo 
Sedláčkovi - Mindovi. O jeho statečnosti, smyslu pro povinnost i smutném konci v posledních dnech války. 
I díky těmto skutečným příběhům víte, že jste následovníky členů oddílu, kteří byli nositeli opravdových 
rytířských ctností. Inspirujte se jimi, konejte vše podle svého svědomí, jak dovedete nejlépe. 

Pamatujete si ještě, jak jsme si vyprávěli o dobytí křižácké pevnosti Akkon? 

„Město padlo, přestože každý splnil svoji povinnost. 
Město padlo, protože každý splnil JEN svoji povinnost.“

Buďte v životě těmi, co dělají pro ostatní i něco navíc. Proto si povídáme o vašich dobrých skutcích, proto 
máme radost, když se bez říkání chopíte nějaké práce. A proto se snažíme vštípit vám přesvědčení, že díky 
tomu všemu co děláte dobrovolně navíc, máte možnost zlepšit svět kolem nás.

Milan a Dandy



Z našich oddílovek
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